
Premik v preobrazbi
Komlte MK ZKS Ljubljana na zadnji seji, kl so Jo
posvetlll pregledu in ocenl uresničevanja akcijskega
programa na področju Ijubljanskega gospodarstva,
novlh aklepov ni sprejemal. Tokrat so /e ocenlli akdjo
In poudarlll, da kasnimo prl uresničevanju nalog, v
vaeblnakem smislu pa Je premalo čutltl, da gre za
uveljavljanja samoupravnih odnosov v stanovanj-
skem goapodarstvu.

Predvsem bo treba povsod
tam, kjer so že dani pogoji,
ustanoviti hišne svete in pa
seveda spremeniti zakonoda-
jo. Hišni sveti namreč še niso
pravne osebe, zato hišni sveti,
ki so že dobro vpeljali hišno
samoupravo, še vedno delajo
mimo zakona.

Bistvo samoupravnega spo-
razuma o postopnem prehodu
na ekonomske stanarine je v
tem, da bomo dosegli enak
družbenoekonomski položaj
vseh delavcev in da se bo med
njimi povečal interes za
upravljanje s stanovanji.
Predvsem so komunisti tisti,
ki se bodo morali aktivneje
vključiti v preobrazbo stano-
vanjskega gospodarstva,
predvsem pa bodo morali ko-
munisti v SZDL dati vse od
sebe, da bo istočasno z akcijo
za sprejemanje samouprav-
-nega sporazuma tekla tudi ak-
cija za formiranje hišnih sve-
tov povsod'tam,. kjeivjih še ni.
Kornunisti v ižvrSrtlh svfetih
bi morali vztrajati, da bi plan-
ski organi bolj sistematično
spremljali, kako delavci v
združenem delu vgrajujejo
stanovanjsko problematiko v
plane. Komunisti v izvršnih
svetih bodo tudi mesečno sez-
nanjali zbor združenega dela

in zbor uporabnikov o stanju
na področju stanovanjskega
gospodarstva, zbora pa bosta
vsake tri mesece razpravljala
o tej problematiki.

Clani komiteja so se sezna-
nili tudi s potekom akcije za
preobrazbo in preoblikovanje
krajevnih skupnosti v Ljub-
ljani. Pospešiti bo predvsem
treba priprave planskih doku-
mentov za naslednje srednje-
ročno obdobje in hitreje ure-
sničevati naloge glede samo-
upravne preobrazbe krajev-
nih skupnosti. Vedno manj je
krajevnih skupnosti, v kate-
rih se odgovorni posamezniki
zavzemajo le za iskanje argu-
mentov proti prostorskemu
preoblikovanju v krajevnih
skupnostih. Vendar pa so se
osnovne organizacije sindika-
ta, mladina in zveza komuni-
stov premalo dejavno vključi-
le v preobrazbo. V Centru je
bilo spočetka pri preoblikova-
nju krajevnih skupnosti pre-
cej težav, ocene so se razhaja-
le, vendar pa so že storjeni do-
ločeni premiki. V Centru naj
bi se štiri krajevne skupnosti
preoblikovale v osem novih
krajevnih skupnosti, tako da
bi imeli štiri več.
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